Mikel Zabaleta Aramendia, parlamentario foral adscrito al grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, realiza al Departamento de Cultura, Deporte y Turismo del Gobierno de Navarra las siguientes preguntas para su respuesta escrita:
En febrero de 2024 realicé una pregunta por escrito al Gobierno de Navarra para preguntar sobre la situación en que se encontraba el proyecto de plataforma de agregador de contenidos audiovisuales para Navarra (11-24/PES-00092).
El Gobierno de Navarra, en su respuesta, indicó que “el proyecto de agregador ha sido redactado en 2023 tras licitación pública por la empresa Flumotion Services S.A. y entregado a la Dirección General de Comunicación y Proyección Institucional el pasado mes de diciembre”.
Posteriormente, mediante petición de información (11-24/PEI-00283), solicité el proyecto redactado por la empresa Flumotion Services S.A., documento que fue remitido en fecha de 2 de abril de 2024.
El 25 de abril de 2024, en el Pleno de control del Parlamento de Navarra, realicé una pregunta oral al vicepresidente del Gobierno de Navarra y Consejero del Departamento de Presidencia e Igualdad, Félix Taberna Monzón, sobre los pasos que preveía el Gobierno de Navarra de cara a desarrollar el proyecto de agregador de contenidos audiovisuales para Navarra. En dicha sesión plenaria el vicepresidente Taberna mostró la intención del Gobierno de continuar desarrollando este proyecto.
Recientemente, el 25 de noviembre de 2024 se ha publicado en prensa un artículo que expresa que “el agregador de contenidos audiovisuales que siguen defendiendo Geroa Bai y Contigo se queda por ahora en una plataforma de vídeos para la campaña gubernamental”.
Por todo lo expuesto, presento las siguientes preguntas:
· ¿En qué se ha avanzado desde abril hasta la actualidad en el desarrollo del proyecto del agregador de contenidos audiovisuales para Navarra?
· ¿En qué situación se encuentra el proyecto en la actualidad?
· ¿Cuáles son las intenciones y previsiones del Gobierno de Navarra respecto a este proyecto?
· ¿Ha habido contactos con el Clúster Audiovisual de Navarra en los últimos meses para tratar o informar sobre el proyecto del agregador de contenidos audiovisuales para Navarra?
· ¿Se ha suscrito algún acuerdo o convenio con Navarra TV para el desarrollo, al menos en parte, de este proyecto?

En Pamplona/Iruña, a 6 de diciembre de 2024
El Parlamentario Foral: Mikel Zabaleta Aramendia
